

# 南京總會宴寧政協主席

張心瑜率董事局迎繆合林 王國強何建華徐立新出席



■張心瑜向繆合林致贈紀念品。

香港文匯報記者莫雪芝 攝



■香港南京總會設宴歡迎南京政協繆合林主席一行，大家合照留念。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

**香港文匯報訊（記者 解玲）**南京總會日前於北角海逸君綽酒店君綽軒設宴，熱烈歡迎南京市政副主席繆合林一行，該會會長兼南京政協常委張心瑜及顧問局、董事局成員約25人共聚一堂，歡迎繆合林。賓主在維多利亞灣夜景的映襯下，品嚐佳餚，暢敘友情。

當晚，該會名譽顧問、全國政協委員王國強，中聯辦台灣事務部副部長何建華，南京市政原副主席兼原香港南京總會特邀顧問徐立新等出席晚宴。會長張心瑜代表總會歡迎繆合林一行及感謝各位領導和各界對總會的關心和愛護。她簡要介紹了總會的概況，稱該會一直秉承愛國愛港愛鄉「互相幫助、團結一致、共創基業、服務社會」的宗旨，多年來充當橋樑，致力於團結香港與南京兩地同胞，推動雙方的了解與交流合作。

## 張心瑜介紹總會公益活動

提及總會熱心支持助學幫困，張心瑜表示，總會每年9月都組團赴南京參訪，並前往高淳「香港南京總會僑心小學」，派發以總會命名的獎學金予優秀師生。自2009年起，該會亦前往南京大學派發以總會命名的獎學金予南京大學社會學系和新聞傳播學院的優秀本科生，冀提攜和鼓勵優秀學子。

## 資助仁愛堂學生考察南京

今年總會活動豐富，張心瑜介紹道，總會今年有幸成為香港各界紀念辛亥革命100周年籌委會成員，也是江蘇16個社團當中的唯一被邀請的組織，標誌着該會已是香港最有影響力的社團之一。董事局決定資助6萬港幣予香港仁愛堂田家炳中學「百年辛亥，綠色青奧—2011南京

考察團」，讓學生遊走於南京的土地上，親身體會國家發展，認識社會不同階層人民的實際情況，以實踐國民教育及教育改革的理念。6月27日總會還將資助20萬元邀請該會會員和嘉賓觀賞由香港話劇團演出的辛亥革命經典戲《遍地芳菲》。

## 繆合林：冀為寧港發展再創佳績

繆合林誠意感謝總會的盛情款待，並感謝總會一直以來對家鄉經濟、社會、政治建設方面所起的重要作用，冀未來總會發揮更大作用，為寧港兩地發展合作再創佳績。

出席賓主還包括：南京市政原副秘書長繆端原，市政協教文委員會原主任楊炎明，南京市台辦聯絡交流處副處長胡晉梅，市政協特邀委員王志峰；香港南京總會名譽顧問鄧鴻揚，名譽顧問戴希立，中國事務部王靜，名譽會長唐偉年，名譽副會長謝邦榮、楊高才，副秘書長蕭素芬，宣傳推廣公關主任陳戈理，憲章及稽核主任鄒小磊，名譽會董施韻雅、王敏超、馮小苓、鄧觀瑤，會務秘書黃菁雯等。

# 台中華工商文促會訪港交流



■香港兩岸和平發展聯合總會與訪問團成員合影。  
香港文匯報記者潘政祁 攝

**香港文匯報訊（記者 沈清麗）**台灣高雄市前議員王齡嬌率領中華工商文化經貿促進協會一行18人，應香港「兩岸和平發展聯合總會」的邀請，於4月28至30日來港訪問交流。訪問團成員主要是來自高雄市基層的知名人士，今次訪港是近距離感受香港回歸後的經濟發展和社會民生等。

## 應兩岸和平發展聯合總會邀請

在香港「兩岸和平發展聯合總會」的盛情安排下，訪問團成員日前在北角碼頭登上「洋紫荊維港遊」觀光

船，夜遊迷人的維多利亞港。中聯辦台務部副部長何建華、副巡視員仇長根，總會理事長吳天賜、監事長盧文端，常務副理事長李國強、蕭聖立、陳榮旋、姚加環，副理事長沈墨同、鄭亞鵬、李和協、屈恩、洪麗孟，理事林小桐等亦有出席。

## 與港府多個部門座談

據了解，在港期間，訪問團成員與特區政制及內地事務局、勞工及福利局、旅遊事務署等部門就香港與台灣關係、社會福利政策、開放內地居民「個人遊」等問題



■團長王齡嬌（左三）接受何建華、盧文端、吳天賜致送的紀念品。

香港文匯報記者潘政祁 攝

進行座談。王齡嬌一行還拜會了香港「兩岸和平發展聯合總會」、九龍總商會、國際華商協會等。

訪問團對香港經濟繁榮、社會穩定印象深刻，希望進一步推動香港及台灣的工商經貿合作，促進兩地民眾特別是基層民眾的溝通與交流。

中華工商文化經貿促進協會一行18人包括團長王齡嬌，成員趙水蓮、陳李淑娟、陳金鑾、呂金山、黃龍騰、楊芬蘭、黃惠娥、洪明泉、黃瑤、林宗智、林李恭、童健良、林月女、施陳美惠、張金順、蔡寶珍、馮桂文。

# 青工協訪理大談工業發展

**香港文匯報訊（記者 解玲）**香港青年工業家協會代表團日前到訪香港理工大學，了解大學的最新發展，雙方並就香港工業發展交流意見。

## 阮曾媛琪介紹深產研基地

理大副校長（學院發展及合作）阮曾媛琪教授向代表團簡介深圳產研基地時表示，基地於今年正式啟用後，將可為珠三角地區的發展提供重要的支援服務，包括推廣高等教育、舉辦行政培訓課程、提供顧問服務及進行科研活動等。

## 鍾志平：冀創意工業上合作



■香港青年工業家協會代表團與理大高層合照。

# 青協義工送米關懷社區

**香港文匯報訊（記者 沈清麗）**香港青年協會第二年舉行「我係義工·送米助人」計劃，共收到全港14區近1.5萬人的5,200戶家庭申請，比去年的2,980戶，急升76%。計劃由即日起開始，每月將向2,500戶家庭贈送7公斤白米，為期一年，並由逾千位青年義工走訪各家庭，除了送米，亦送上慰問。

5,200戶申請的家庭中，以元朗區的家庭最多，有939戶，佔18%；其次為觀塘區，有496戶，佔10%；排第三為屯門區，有491戶，佔9%；葵青區則有40戶家庭申請，佔8%。

由於需求甚殷，以及通脹持續，新一年度的計劃將於2011年4月展開，受惠家庭的名額

## 1年來派米16.8萬公斤

過去一年，逾千位義工響應青協「我係義工·送米助人」計劃的招募，為全港2,000戶有需要的家庭派發了16.8萬公斤白米。該計劃由區百齡慈善基金會贊助，於2010年4月首度推出，是一項特別針對扶助低收入家庭，同時提供青年義工學習的機會。

理大顧問委員會主席兼設計學院學系顧問委員會主席鍾志平教授代表大歡迎香港青年工業家協會的到訪，並感謝該會一直以來對理大的支持，又期望理大與工業界在創意工業上建立緊密的合作關係，一同推動創新科技及產品的發展。

代表團參觀了超精密加工技術國家重點實驗室、紡織及製衣學系及設計學院的多項教學及研究設施。

設計學院學生並向代表團介紹他們的作品，與嘉賓分享創作成果。代表團成員包括香港青年工業家協會會長何志佳，副會長李錦雄及張華強，多位執行委員及該會青年委員會成員。

# 廣東社總婦委30人訪中山

**香港文匯報訊（記者 潘巧韻）**香港廣東社團總會婦女委員會日前組團赴中山參觀訪問。一行30人受到中山市政府、中山市外事僑務局、中山市婦聯、中山市女企業家協會等熱情招待。參訪團此行全面地了解了中山環境保護、教育、房地產的發展情況，認為很多方面都是值得香港借鏡。訪問團榮譽顧問、中聯辦港島工作部副部長洗源更專程前往中山，以示對婦委會的支持。

## 蘇傑開余潔濃帶隊

香港廣東社團總會婦女委員會在榮譽顧問、總會副主席蘇傑開，團長、婦女委員會主任余潔濃的率領下到訪中山。中山市副市長韓澤生、外事僑務局（港澳事務局）局長馮金怡、婦聯主席梁麗嫻在南朗鎮設宴招待訪問團。

## 韓澤生介紹經濟發展

韓澤生致歡迎辭，首先代表中山市政府歡迎訪問團到訪，並介紹了中山的歷史及其經濟發展的過程。她強調粵港合作的重要性，指出香港居民到中山旅遊及投資大大推動了該市的經濟發展。韓副市長更道出了她與香港廣東社團總會早在創會之年就結下了不解之緣，與副團長趙曾學韞和余小春更是多年的朋友。

余潔濃表示，每次來到中山，都看到一個嶄新的面貌，開闊了大家的視野。中山市擁有豐富的文化底蘊，遵循孫中山先生的三民主義，推動社會發展，關注民生，因此生活在中山的市民都非常幸福。

是次參訪團的團員還有：名譽顧問張恭立，嘉賓吳麗嫓、吳玉芳、陳國屏，團員徐菲娜、李惠琴、吳姍嫓、林秀琴、黃美珍、黃倩娟、蘇瑞鑾、陳淑英、潘賽嬌、許湘玲、辛陳愛華、陳詩珊、陳慕真、連瑩、羅仙、黃美玲等。



■音樂劇「耶穌傳」大獲好評。

**香港文匯報訊（記者 沈清麗）**由香港鐵路有限公司主辦的「日出康城兒童藝術節」是日出康城區內舉辦的一個大型藝術活動，目的為培養將軍澳區內青少年及兒童的藝術發展。本年3月，該屋苑已舉辦一連串的藝術比賽項目，包括繪畫比賽、攝影比賽、環保復活蛋製作比賽及徵文比賽等，居民反應熱烈，參加者踴躍。

藝術節最精彩的壓軸節目為於日前在日出公園舉行的大型嘉年華會，主辦機構非常榮幸邀請到鍾景輝蒞臨一同主持開幕典禮。

## 「耶穌傳」吸引現場觀眾

在開幕典禮中，著名藝人歐錦棠飾演耶穌，萬斯敏飾演聖母瑪利亞，楊英偉飾演魔法故事人，首度演出魔術音樂劇「耶穌傳」，透過魔術及配合音樂演出，重新演繹經典聖經故事「五餅二魚」，二人精彩的演出，為現場觀眾帶來驚喜。主辦機構更將嘉年華會攤位活動的收益全數捐贈予「雁心會樂幼基金」，為內地落後山區的兒童出一分力，將愛心無限延展，令這次活動別具意義。

港鐵希望透過「日出康城兒童藝術節」，在日出康城背山面海的自然環境下，為央綠意增添一抹藝術文化異彩，讓居民和孩子明白到健康及可持續發展的生活方式，一同走進大自然，體驗大自然的真善美。

# 廠商會辦復活兔花生騷



■嘉賓頒獎予得獎小朋友。

**香港文匯報訊（記者 解玲）**由香港中華廠商聯合會舉辦的「第2屆香港食品嘉年華」日前假旺角花墟公園會場舉行「小菠蘿復活兔花生騷」，是項活動由廠商會主辦及新城電台協辦，司儀由李紫昕及科林擔任，4位精靈活潑的參賽小朋友施展渾身解數，鬥行Catwalk及作天才表演，爭奪冠、亞、季軍獎項，並由著名歌星周柏豪、王梓軒及許廷鏗表演助慶，吸引眾多市民觀看。

「第2屆香港食品嘉年華」繼續舉行「名人名廚烹飪Show」，電視藝人曾守明及鄭恕峰聯合炮製一道夏日菜式，名為「繽紛夏日笑哈哈」，並與現場觀眾分享烹飪心得。在場人士試食後均讚不絕口。

## 名人名廚示範烹飪

另外，著名藝人呂有慧及星級廚師余健志，以及著名藝人黃澤峰將分別於4月30日及5月1日親臨會場擔任「名人名廚烹飪Show」嘉賓，即場示範拿手好菜。